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Prijatelji životinja nastavljaju kampanju za zabranu uzgoja životinja za krzno u Hrvatskoj i pozivaju na prosvjed 
Kako bi ukazali na patnje životinja ubijenih zbog njihova krzna, udruga Prijatelji životinja ovoga mjeseca pokrenula je veliku nacionalnu kampanju za zabranu uzgoja životinja za krzno u Republici Hrvatskoj uz potporu glumca Roberta Boškovića, koji s činčilom Pepom na 50 jumbo plakata postavljenih u sedam hrvatskih gradova - Zagrebu, Splitu, Osijeku, Rijeci, Varaždinu, Zadru i Puli, poručuje: 'Znate li da je za jednu bundu potrebno ubiti 200 činčila?' 
Prijatelji životinja nastavljaju kampanju velikim međunarodnim prosvjedom za zabranu uzgoja životinja za krzno u Hrvatskoj, nalik prošlogodišnjem prosvjedu na kojem se okupilo više od 150 ljudi. Glasan prosvjed, kojem su potporu najavili udruge i pojedinci iz inozemstva, održat će se u subotu, 4. veljače 2006. u 12 sati na Trgu bana Jelačića. 
Svi zainteresirani građani mogu se pridružiti bučnoj povorci aktivista koji će se, oboružani transparentima, zviždaljkama i bubnjevima, okupiti u 11 sati kod Zdenca života ispred Hrvatskog narodnog kazališta i uputiti se sljedećom rutom: Hrvatsko narodno kazalište, Frankopanska, Ilica, Trg bana Jelačića, Ilica, Margaretska, Trg P. Preradovića, Preradovićeva, Masarykova, Hrvatsko narodno kazalište.
Potporu zakonskoj zabrani uzgoja životinja za krzno u Hrvatskoj najavile su i poznate osobe hrvatske estrade poput Roberta Boškovića, Lane Klingor, Maje Vučić, Ivane Kindl, Viktora Drage, Igora Hajdarhodžića, Minee, Ines Bojanić, slovenske pjevačice Jadranke Juras, pjevačice slovenske grupe TABU, Nine Vodopivec, te ostalih, od kojih će neki u podne na Trgu bana Jelačića dočekati prosvjednu povorku.
Zašto prosvjed protiv krzna?
Zato što se i u Hrvatskoj zbog krzna uzgajaju i ubijaju činčile lomljenjem vratova i gušenjem plinom, zagađuje se okoliš i uništavaju prirodni resursi, opasne kancerogene kemikalije koje se koriste u preradi krzna ugrožavaju ljudsko zdravlje, a Hrvatska ne bi trebala podržavati sramotno, necivilizirano, nehumano i ekološki opasno tretiranje životinja i ljudi koje šteti njezinom ugledu i vraća je u mentalitet kamenog doba! Chinchilla d.o.o. iz Čakovca je 2001. u samo šest mjeseci napravila 10,5 tona leševa oderanih životinja. U Hrvatskoj ne postoji nikakva kontrola uzgoja i držanja činčila, jer uzgajivači drže životinje u kavezima u podrumima, štalama, nemaju registrirane obrte niti potrebne dozvole, a sumnja se da se i otkup životinja ne provodi u potpunosti legalno. 
Zašto prosvjed protiv krzna?
Zato što su Austrija 1998., a Velika Britanija 2003.zakonom zabranile uzgoj životinja za krzno i proizvodnju krzna, a kako Hrvatska želi postati dio civiliziranoga svijeta, logično je da bi i ona trebala slijediti ovakav primjer. S obzirom da su uzgoj životinja za krzno mogle zabraniti zemlje u kojima je uzgoj krznaša zaista bio raširena gospodarska djelatnost, ne postoji prepreka da takva zabrana zaživi i u Hrvatskoj.
Zašto prosvjed protiv krzna?
Zato što se za samo jedan kaput od životinjskoga krzna ubije: 10-24 lisice, 16-20 dabrova, 20-30 rakuna, 26-34 nutrije, 30-40 oposuma, 40-60 kuna zlatica, 60-80 samura, 60-120 muskatnih miševa, 100-400 vjeverica, 180-240 hermelina, 200-250 činčila.
Zašto prosvjed protiv krzna?
Zato što postupak nastanka bundi nije nimalo etičan i ekološki, a životinje uzgajane za krzno ne samo da svoje čitave živote provedu zatočene u skučenim žičanim kavezima, zatrpane prljavštinom, grumenima krzna i izmetom drugih životinja, sa žicom koje im se urezuju u šape, već su neprestano izložene ekstremnim vremenskim uvjetima, gladi, žeđi, stresu i kanibalizmu.
Zašto prosvjed protiv krzna?
Zato što u ubijanju životinja za krzno nema ničeg humanog. Prije deranja kože s krznom, životinjama se lome vratovi, ubrizgavaju otrovi u srce, truje ih se plinom ili ubija strujnim udarima od 240 volti tako što se životinji gurne električno šilo u vaginu ili rektum, a metalni vodič u njezina usta. Ponekad su životinje samo omamljene i živima im se odere koža.
Za još brojne druge razloge zašto prosvjed protiv krzna, posjetite rubriku Industrija krzna gdje ćete se i riječju i slikom uvjeriti da je Hrvatskoj itekako potreban Zakon koji će zabraniti uzgoj životinja za krzno!
 
Inicijativu za zakonskom zabranom uzgoja životinja za krzno u Hrvatskoj podržalo preko 200 ljudi na prosvjedu u Zagrebu
PREMA ZABRANI UZGOJA ZA KRZNO
Prijatelji životinja održali su danas, u sklopu kampanje za zabranu uzgoja životinja za krzno u Hrvatskoj, veliki glasan prosvjed na kojem je prisustvovalo preko 200 ljudi. Bučna prosvjedna povorka, oboružana transparentima, zviždaljkama, bubnjevima i megafonom, kretala se od Hrvatskog narodnog kazališta preko Frankopanske i Ilice do Trga bana Jelačića, gdje se oko kaveza s aktivistom obučenom u kostim činčile okupilo mnoštvo prosvjednika i zainteresiranih građana.
Prosvjedu su se pridružili aktivisti iz Slovenije, Srbije, Njemačke i Austrije, koja je zabranila uzgoj životinja zbog krzna još 1998. Prosvjed protiv krzna nastavak je nacionalne kampanje koju je udruga Prijatelji životinja započela ovoga mjeseca uz potporu glumca Roberta Boškovića, koji s činčilom Pepom na 50 jumbo plakata postavljenih u sedam hrvatskih gradova poručuje: 'Znate li da je za jednu bundu potrebno ubiti 200 činčila?'.
Prijatelji životinja smatraju da velika podrška javnosti pokazuje kako je Hrvatska dovoljno osvještena o okrutnosti industrije krzna i etički zrela za zakonsku zabranu uzgoja životinja za proizvodnju krzna te stoga očekujemo da će Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva uvrstiti tu zabranu u novi Prijedlog zakona o dobrobiti životinja, a Sabor je usvojiti.







Download
	Powerpoint prezentacija - Krzno 2006. - Poziv za veliki prosvjed protiv krzna [ 468.00 Kb ]
	Snimka s akcije "Glasno protiv krzna" [ 194.93 Kb ]
	Kratki film s akcije - download 1.349kb wmv [ 1.32 Mb ]
	Prilog o prosvjedu u Dnevniku HTV-a - 1.760kb wmv [ 1.77 Mb ]

Također pogledajte

	Industrija 'proizvodnje' krzna
	Farme krzna
	Život u kavezu
	Razlozi za zabranu uzgoja životinja za krzno u Hrvatskoj
	Krzno [ Galerija ] 
	Zabrana uzgoja životinja za krzno [ Peticija ] 
	Zabrana uzgoja životinja za krzno u Hrvatskoj - 2006
	73,7% građana za zabranu uzgoja životinja za krzno
	Prijatelji životinja snimili Harlem Shake!
	Konačni prijedlog Zakona o zaštiti životinja - 2006. listopad
	Konačni prijedlog Zakona o zaštiti životinja - 2006 rujan
	Izdvojene odredbe Zakona
	Mišljenje Udruge na Konačni prijedlog Zakona
	Je li Zakon mrtvo slovo?
	Poziv na veliki prosvjed protiv krzna
	Poznati u Hrvatskoj o krznu
	Fotografije činčila u uzgoju [ Galerija ] 


Akcije
	19.12.16. Za spas činčila!
	13.12.16. Prijatelji životinja udomit će činčile
	18.01.12. Krzno je sramota
	13.08.10. Švedska bez krzna!
	20.02.10. Masovna ubojstva zbog mode
	12.02.09. Ne ubijanju životinja zbog krzna
	15.03.08. Prosvjed za prestanak pokolja tuljana
	30.11.07. Za prestanak prodaje krzna u ESCADI
	03.02.07. Glasno za Hrvatsku bez krzna
	14.12.06. Objavljen Zakon o zaštiti životinja
	30.11.06. Glas Sabora za životinje
	26.10.06. Zaštita životinja pred Vladom
	21.09.06. Neobranjiva okrutnost
	04.05.06. Gušenje zbog profita
	15.03.06. 'Krvavi' aktivisti za krvave bebe tuljana
	12.02.05.  Glasno protiv krzna

Reakcije, zahtjevi i prijave
	21.08.06. Protiv krzna u časopisu Elle
	29.03.06. Hrvatska zabranjuje uvoz krzna od tuljana!

Facebook preporuke




		
 

		

Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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